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1. Pacnonoscume 6 nopsaoke
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Pacnonoswcume 6 nopsoke
yovleanua uucaa:
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1. Ykaricume nauoonvwee uucio
U3 nepeyuc1eHHbIX YUceu:
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Ynpocmume eviparicenue:
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Ynpocmume eviparicenue:
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2. Ynpocmume u naitoume
3HAUCHUE BbLIPANCCHUA:
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3. Buipazume u3 ¢popmynoi
nepemennyro n

k* =%(m+n)
kz—%m %m—k2

2k —m




Buipazume u3 ghopmynoi
NepemMenuylo ¢ :
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3. Buipazume u3 ¢popmynoi
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Ynpocmume eviparicenue:
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Ynpocmume eviparicenue:
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Buvinoanume oeuicmeue:

14a +25a° S5a

4—-25a* 2-5a

2 2a
2—5a 2+5a
da da

4-25q0° 4-25a°

8EPHO



Buvinoanume oeuicmeue:

6x+6y x° =y’
x X
Ox 6x
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6. Jaodaua.

Ecnu nomep Bacunou xeapmupvt ymuoxcums Ha 4, a 3amem K
pesyiomamy npuoaeums 11, mo noayuumca 227. Onpedenrume
Homep Keapmupwvl. Q003HauUE HOMeEp Keapmupwl 3a X,
MOMCHO COCHAGUMb YPABHEHUE:

x+4-11=227  4(x+11)=227

11=227 Opy20U omeem
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6. Jaoaua. JlooKka 3a 00HO u mo Jce epems
Mmodcem nponavims 40 Km no meuenurw peku uiu 25 km npomue
meuenusn pexu. Hatioume coocmeennyio ckopocmuv J100Ku, eciu
CKopocmb meuenusa pexul km/4y. Q003Hauue cOOCMEEHHYI0 CKOPOCHLb
JIOOKU 34 X KM/4, MOMCHO COCMABUMb YPABHEHUE:

25(x+2)=40

40 25

X+2 x=2




KeadpamHbie ypasHeHUs

 KBagpaTHOe ypaBHeHMEe — 3TO YpaBHEHUE
Buaa ax° + bx +c =0, roe
KO3 PULIMEHTHLI @, b U ¢ — NPOUN3BOSIbHLIE
ymucna, npnyem a # 0.

« D=h?-4ac.

1. Ecnn D < 0, KOPHEWN HET;

2. Ecnn D = 0, ecTb pOBHO OAVH KOPEHb;
3. Ecnn D > 0, kopHen byaneT aga.

* KOpHM BbIYUCTIAIOTCA NO oopMyIie R ]
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" CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

(3x—1)2x> +3x+2)=0

| 2
Hu
: 00HO020




" CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

16x* +24x+9=0
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" CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

(7)(32 + 3X3x2 +7x + 7): 0
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Hauoume cymmy Kkophei

YPDABHECHUA:
2x*+5x—7=0
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8. Hauoume cymmy Kkophei

ypasHenu;
3x(x — 2) =x—4
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Haumu 3nauenue gviparxcenu:
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